



Sarkad város



SARKAD GIS KOORDINÁTIÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXXII. ÉVFOLYAM 49. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. DECEMBER 9., PÉNTEK

Tájékoztatás téli/tavaszi szünidei gyermekétkeztetésről

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkeztetést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.

A települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetését a) a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon, b) az általános iskolai tanulók, a középfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló kiskorúak esetében

bb) az őszi, téli és a tavaszi szünidekben a tanév rendjéhez igazodóan szünetként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon köteles megszervezni. Ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére köteles biztosítani a napi egyszeri meleg főétkeztetést.

A 2022/2023 tanévre vonatkozóan a téli/tavaszi szünidei étkeztetés iránti igény a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályának 28-as számú irodájába benyújtott „Nyilatkozat” nyomtatványon kell igényelni.

Tájékoztatjuk a szülőket/törvényes képviselőket, hogy a szünidei gyermekétkeztetés csak a benyújtott kérelmek alapján kerül megállapításra. A kérelmek be-

adása folyamatos, a kérelmeket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as számú irodájában, ügyfélfogadási időben lehet igényelni.

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményétől munkanapokon 11.00 és 12.00 óra közötti időben.

A benyújtott „Nyilatkozatok” alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékozik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztálya

Újra ünnepi ruhát öltött a város

A közeledő karácsonyi ünnep minden esztendőben meghatározó városunk életében. A karácsonyi díszkivilágítás bekapcsolásával már november végén, Advent első vasárnapjára ünneplőbe öltözött Sarkad, így is meghittebbé téve az itt élők számára a karácsonyi várakozást, az ünnepekre való ráhangolódást, készülődést, majd az új esztendő érkezését.

Az ünnepi hangulat megteremtésében nagyon fontos szerepet játszik, hogy szeretett városunk is ünnepi ruhát ölt, kigyulladnak az égősorok a feldíszített fákon, mindannyian megállhatunk egy pillanatra a Kossuth utcai általános iskola előtt felállított betlehemi jászol előtt, gyönyörködhetünk a város karácsonyfájában a központban, vagy a Gyulai úti általános iskola fényárban úszó előkertjében, az Eden-tavak mellett álló fasor fényeiben, miközben Advent vasárnapjain sorra gyúlnak ki a gyer-



tyák az Adventi koszorúkká változtatott szökőkútjainkon. Ezáltal talán szívünkben is közelebb kerül hozzánk az ünnep meghittsége, talán egy pillanatra szereteteinkre gondolva kizökkenhetünk a mindennapok taposómalmából, a hétköznapi nehézségeiből. (folytatás a 3. oldalon)



Tájékoztató igazgatási szünetről

2022. december 22-től 2023. január 6-ig igazgatási szünet lesz a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-Testülete a 184/2022. (XI. 24.) KT számú határozatával a Sarkadi Polgármesteri Hivatal vonatkozásában 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendelt el.

Az igazgatási szünet ideje alatt (2022. december 22., 23., 2022. december 27., 28., 29., 30., 2023. január 2., 3., 4., 5., 6.) 8.00-12.00 óra között ügyeleti rendben intézhetők a halotti anyakönyvezés, köztemetés, valamint a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetből adódó szociális ügyek.



Ady-hét az Ady Endre- Bay Zoltán Gimnázium és Kollégiumban

Sok évtizedes, szép hagyomány intézményünkben az Ady-hét megszervezése. Az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnáziumban és Kollégiumban 2022. november 21-25. között rendeztük meg ezt a programsorozatot, amelyet a diákok nagy izgalommal vártak.

A megnyitó ünnepségen összegyűltünk az iskola bejáratánál elhelyezett Ady Endre szobornál, ahol a gimnázium intézményvezetője átadta az iskola kulcsát két diákigazgatónak, Ungor Napsugár 12/A osztályos és Kovács Krisztián 11/A osztályos tanulónak, akiket a megelőző kampányon választott meg az iskola közössége. A megnyitó után minden osztály egy szál virággal emlékezett meg iskolánk névadójáról.

A programhét Ady Szaválóversennyel kezdődött, amelyen a helyi általános iskolák diákjai is képviselték intézményeiket. A sok színes program között szerepelt gólya-avató, just dance, sport, osztályok közötti vetélkedő. A röplabda gála szerdai napon került megrendezésre, amelyen négy középiskolai fiú- és leány csapat küzdött a serlegért. A mérkőzések színvonala előre vetítette a megyei versenyek szoros küzdelmét. A jó hangulat minden nap biztosítva volt. A rendezvénysorozat csütörtökön zárult az ajándékokban gaz-



dag eredményhirdetésekkel és az Ady-díj átadásával. A nevelőtestület a 2022/2023-as tanévben Simon Dórának adta ezt a megtisztelő díjat. Délután egy közös, zenés vacsorával köszöntünk el a hét eseményeitől.

Pénteken pályaválasztási nap keretében ellátogattak hozzánk a felsőoktatási intézmények képviselői - Gál Ferenc Egyetem, Békés Megyei Rendőrfőkapitányság, Készenléti Rendőrség, Partium Egyetem, Szegedi Tudományegyetem, Községi Tudományegyetem - online, Magyar Honvédség -, akik intézményük bemutatásával invitálták a továbbtanulni vágyókat. A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ ügyvezető igazgatója előadásával szintén a diákjaink továbbtanulását igyekezett segíteni.

A Sarkadi Középiskoláért Alapítvány a NEAO-KP-1-2022/8-000792 pályázatnak köszönhetően támogatta rendezvényeinket. - g



A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy **2022. december 29-én és 2023. január 5-én az igazgatási szünetre tekintettel a sarkadi ügyfélszolgálat szünetel!**

A DAREH Bázis Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. 2023-ban is biztosítja a személyes ügyfélszolgálatot Sarkadon. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Munkatársaink minden hulladékgyűjtőedények kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kini-



zi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2023. első félévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2023. január 12-én** (csütörtök), **2023. február 9-én** (csütörtök), **2023. március 9-én** (csütörtök), **2023. április 13-án** (csütörtök), **2023. május 11-én** (csütörtök) és **2023. június 8-án** (csütörtök) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Tájékoztató fenyőfa és zöldhulladék elszállításáról!

2023. januárban kizárólag fenyőfa kerül elszállításra 2023. január 11-én (szerda) és 2023. január 25-én (szerda)!

Fontos változás Sarkadon! 2023-ban Sarkadon változik a zöldhulladék-gyűjtés napja! A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a korábban megszokott keddi napok helyett minden hónap harmadik csütörtöki napján fog történni! Az első zöldhulladék-gyűjtés napja 2023.

március 16. (csütörtök)!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk **2023. március 16-án** (csütörtök), **2023. április 20-án** (csütörtök), **2023. május 18-án** (csütörtök) és **2023. június 15-én** (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban, vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

December 10.-11.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

December 17.-18.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



A halaszthatatlan ügyekben az igazgatási szünet alatt is felkereshetők a kijelölt kormányablakok

A Békés Megyei Kormányhivatal közleménye



BÉKÉS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

A háború és az elhibázott brüsszeli szankciók okozta energiaár-emelkedés hatására elrendelt kormányzati igazgatási szünetben is biztosított az ügyintézés a Békés megyei lakosoknak a nyitva tartó kormányablakokban. December 22. és január 9. között a békéscsabai MÁV kormányablak, az orosházi, illetve a szeghalmi kormányablak áll az ügyfelek rendelkezésére Békés megyében.

Aki teheti, az előre tervezhető ügyeit még december 21-ig intézte el, a szünet alatt csak a legsürgősebb esetekben keressék fel az ügyfelek a nyitva tartó kormányablakokat!

December 22-én, csütörtökön

- a megyeszékhelyi MÁV kormányablak (Békéscsaba, Andrassy út 58.) 8.00-15.30 óra között, míg

- a szeghalmi (Szeghalom, Nagy Miklós utca 4.) 8.00-18.00, illetve

- az orosházi (Orosháza, Szabadság tér 3.) kormányablak szintén 8.00-18.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére.

Karácsony után az igazgatási szünet ideje alatt hétfőtől csütörtökig, munkanapokon, mindhárom kormányablak egységesen 8.00-16.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére.

December 23-26. között, 30-án, illetve január 6-án a megye valamennyi kormányablaka zárva lesz, ezeken a napokon szünetel az ügyfélfogadás.

Fontos, hogy az elkészült okmányok kézbesítését december 12-étől már csak olyan kormányablakokba lehet kérni, amelyek az igazgatási szünetben is nyitva lesznek. A nyitva tartó kormányablakokról a <https://kormanyablak.hu/hu> oldalon lehet tájékozódni.

Noha az igazgatási szünet ideje alatt az ügyfélfogadás

a legtöbb kormányhivatali ügyfélszolgálaton szünetel, a halaszthatatlan közfeladatokat és hatósági teendőket ebben az időszakban is ellátják a kormányhivatalok. A folyamatosan indokolt hatósági ellenőrzéseket, és a krízishelyzetek elhárításával összefüggő feladatokat a kormányhivatalok az igazgatási szünet idején is elvégzik,

amelyek között a népegészségügy, az áldozatsegítés, a munkavédelem, az állategészségügy- és élelmiszerbiztonság, a fogyasztóvédelem területén, illetve a Családvédelmi Szolgálatok is ellátják feladataikat.

Mivel az igazgatási szünetben is elérhető hivatalok nyitvatartása és helyszíne is eltérhet a megszokottól, mindenképp javasolt ügyintézés előtt az adott megyei kormányhivatal honlapján (kormanyhivatal.hu) tájékozódni. Békés megyében személyesen elsősorban a fentebb felsorolt három kormányablakban lehet ügyeket kezdeményezni, intézni, telefonon a 06(66)622-000-as telefonszámon, míg e-mailben a vezeto@bekes.gov.hu címre írt elektronikus levélben lehet a kormányhivatal hatáskörébe tartozó ügyekben a hatóságot keresni, értesíteni.

A kérelmek elektronikus úton, a Magyarország.hu oldalon vagy e-papíron bármikor benyújthatók, melyek feldolgozására az igazgatási szünet végeztével kerül sor.

Békés Megyei Kormányhivatal

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. december

Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
12 Hétfő Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
13 Kedd III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
14 Szerda Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
15 Csüt. Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
16 Péntek Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
19 Hétfő Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
20 Kedd Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
21 Szerda III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
22 Csüt. Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
23 Péntek Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
26 Hétfő Karácsony 2. napja Munkaszüneti nap	
27 Kedd Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
28 Szerda Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
29 Csüt. Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
30 Péntek III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Újra ünnepi ruhát öltött a város

(folytatás az 1. oldalról)
A cikkünkben látható képeket eredeti színekben megtalálják a város Facebook oldalán



Ünnepi hulladékszallítási rend Sarkadon

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon a karácsonyi ünnepekre való tekintettel a hulladékszállítás időpontja az alábbi rend szerint változik: 2022. december 26-a hétfő helyett **2022. december 28-án, szerdán lesz a kommunális (vegyes) hulladékgyűjtés!**

Kérjük, hogy a kukákat minden esetben **reggel 06.00 óráig** szíveskedjenek megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ közleménye

Tisztelt Betegeink!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy intézményünk **2022. december 27. - 2022. december 30. között zárva tart!**

Megértésüket köszönjük!



Kellemes ünnepeket kívánunk!

A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ vezetősége

Védőoltás



Értesítem betegeinket, hogy a 2022/23. szezon influenza elleni védőoltásai praxisunkba megérkeztek.

Az oltások beadása az előző évekhez hasonlóan, előzetes időpont egyeztetés alapján történik. Időpont kérhető mindennap 11.00-12.00 óra között a 06-66-270-259 telefonszámon.

Dr. Szabó Zoltán

Tájékoztató az influenza elleni oltásról



Tájékoztatom a 4. sz. háziorvosi körzet (Dr. Márki-Fejes László praxisa) lakóit, hogy megérkezett az ingyenes influenza elleni védőoltás. Aki igényt tart rá november 7-től - munkanapokon 11.00 órától 12.30-ig - a Központi Orvosi Rendelőben lévő rendelőmben megkaphatja. Előjegyzés, időpont kérés nem szükséges!

Dr. Márki-Fejes László háziorvos

Hallotta?

Rövid híreink

SZILVESZTERI MULATSÁG

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete SZILVESZTERI MULATSÁGOT rendez a KÖZETKEZTETESI INTEZMÉNY ebédlőjében 2022. december 31-én 19:00 órától, melyre szeretettel hívja tagjait és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartanak.

Vacsora: sült tarja, rántott szelet, steak burgonya, rizibizi, savanyúság. Ejjélkor: egy pohár pezsgő, egy pár virsli, mustár, kenyér. Kávé folyamatosan díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek. A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik. A ZENET, Megyeri Gábor szolgáltatja. Ejjél után tombolasorsolás. RÉSZVETELI DÍJ: 7.000 FT/fő.

Jelentkezni személyesen lakásomon Holló u. 14. szám alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2022. december 15.

ÉRDEKLÖDNI a 06/30/214-5270-es telefonszámon lehet. Puskás Sándorné szervező

A rendezvény csak kellő létszám (80 fő) megléte esetén kerül megtartásra!

Ezévi utolsó fogadóóra

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége ezúton értesíti tagjait, hogy 2022. december 14-én tartja ezévi utolsó fogadóóráját.

Legközelebb 2023. január 16-án (hétfőn) 13.00 órától tartjuk az első próbát, január 18-án az első fogadóórát a Városi Képtárban. Minden nyugdíjas társnak kívánunk áldott karácsonyi ünnepeket és békés boldog új évet, erőt, egészséget, családi boldogságot.

A vezetőség nevében:
Perei Károlyné elnök

Találkozunk jövőre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete értesíti tagságát, hogy a fogadóóra az idei évben december 8-tól szünetel. Legközelebb 2023. január 11-én találkozunk a Városi Képtárban, Sarkad Kossuth u. 7. szám alatt.

Mindenkinek kellemes ünnepeket, boldog új évet kíván az egyesület vezetősége.

VÉRADÁS

VÉRADÁS SARKADON!

IDŐPONT: 2022. DECEMBER 15. (CSÜTÖRTÖK),
13.00 – 16.00 ÓRA KÖZÖTT

HELYSZÍN: KISTÉRSÉGI JÁRÓBETEG SZAKELLÁTÓ KÖZPONT
5720 SARKAD, BÉKE SÉTÁNY 6.

A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!

+ MAGYAR VÖRÖSKERESZT ORSZÁGOS VÉRELLÁTÓ SZOLGÁLAT

Karácsonyi Portéka Ünnep

SARKAD VÁROSI PIAC

2022. DECEMBER 10. 14:00-18:00

MŰSORT ADNAK A GYULAI ÚTI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI

VÁRUNK MINDENKIT SZERETETTEL ÉS KIVÁLÓ KÉZMŰVES PORTÉKÁKKAL!

PORTÉKA
KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI
KÖZÖSSÉG

Hiteles, szakmailag ellenőrzött információkat keres egészségügyi témákban?

Hétköznapi nyelven megfogalmazott választ szeretne kérdéseire?

EGÉSZSÉGVONAL
Érthetően, hitelesen

egeszsegvonal.gov.hu 1812

info@egeszsegvonal.gov.hu

Önként bevallott 324 milliónyi áfát a mobiltelefon-kereskedő

Egy mobiltelefonokat értékesítő cég áfabevallásában belföldiként tüntette fel külföldi beszerzéseit. Az ellenőrzés után 324 millió forintot vallott be önként.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai folyamatosan figyelik és elemzik az áfabevallások adatait. Kiemelt a figyelem olyan esetekben, ahol a bevallás nagy összegű bevétel mellett elenyésző befizetendő adót mutat.

A bevallási adatokat vizsgálva, összevetve az Online Számla rendszer adataival láthatóvá vált, hogy egy cég mobiltelefonok értékesítéséről állított ki számlákat, a beszerzéshez képest minimális haszonnal.

A NAV munkatársai jogkövetési ellenőrzés keretében

bekérték a társaság iratait, nyilatkoztatták az ügyletekkel érintett szereplőket és elemezték az adóhatósági rendszerek adatait. Nemzetközi információkat is felhasználva kiderült, a beszerzések külföldről származnak, miközben az áfabevallásban belföldi beszerzést szerepelt.

A cég a jogkövetési ellenőrzés alatt önként módosította áfabevallását és már a valós, külföldi beszerzést tüntette fel. A módosítás miatt befizetendő adója 324 millió forinttal növekedett. A cég az adótartozás jelentős részét azonnal befizette, a fennmaradó összeg pedig végrehajtási eljárásban kerül meg.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Traktorból teherautóba folyt az üzemanyag

Parkolóban fejtették át a gázolajat egy traktorból egy teherautóba Gyulán. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai ellenőrizték a járműveket és lefoglalták az üzemanyagot. Az ügyben a szabálytalanságok miatt már a katasztrófavédelem is vizsgálódik.

Magyar rendszámú kisteherautót és traktort ellenőriztek a pénzügyőrök Gyulán, egy parkolóban. A NAV munkatársainak az lett gyanús, hogy a kisteherautó mögött egy szivattyút is észrevettek. A traktor egy üzemanyagkút felől érkezett a parkolóban álló teherautóhoz, a pénzügyőrök itt ellenőrizték a két járművet.

Hamar kiderült, hogy az ellenőrzés napján a traktor a gyulai benzinkúton hatósági áron vásárolt üzemanyagot. Ezt aztán a parkolóban álló teherautóba lévő két, ezerliteres tartályba fejtették át. Az ellenőrzés adatai alapján aznap már tízszer töltötték át a mezőgazdasági vontatóból az üzemanyagot.

Mivel jelenleg az üzemanyag nem számít hatósági árszámítás alá, ha nem a benzinkúton töltött jármű tankjának töltésére adják el, ezért az ügyben eljárás indult.

Az ellenőrzéskor az is kiderült, hogy a kisteherautónak nincsenek a veszélyes áruk szállításához szükséges eszközei, sem engedélye, ezért a NAV munkatársai értesítették a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot. A katasztrófavédelem helyszíni ellenőrzése több szabálytalanságot is megállapított, többek között azt is, hogy az egyik tartályból szivárgott az üzemanyag.

Az ellenőrzés megalapozott további vizsgálatokat is, ezért a pénzügyőrök a helyszínen talált csaknem 1500 liternyi üzemanyagot, a két ezerliteres tartályt, valamint a teherautót lefoglalták.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

AKCIÓ!

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést

1.000 FT/KG

Mérlegelés a helyszínen, fizetés készpénzben a helyszínen

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

Ne dőljünk be a csalóknak!

Sajnos a bűnözők különféle területeken próbálnak pénzt kicsikarni a gyanútlan emberekből. Vannak, akik az interneten olcsó hitelt ajánlanak és így csalnak ki különböző összegeket.

Legyünk gyanakvók, ha egy ismeretlen hátterű intézmény túl olcsó hitelt ajánl, még akkor is, ha a KHR lista (korábbi BAR lista) miatt nem juthatunk máshol kölcsönhöz. Ilyenkor a csalók a kecsegtető hitel ígéretével kisebb-nagyobb összegeket kérnek előre a gyanútlan emberektől, majd eltűnnek a pénzzel.



Nézzünk utána az ajánlattevőnek!

Soha, semmilyen összeget ne utaljunk át sem hitelügyintézésre, sem más címen, amíg meg nem győződünk róla, hogy ellenőrzött, legális tevékenységről van szó!



Köszönetnyilvánítás

„Búcsú, mit nem mondtál ki nekem, elmaradt, elmentél tőlem hirtelen, De gondolataimban és szívemben örökre velem maradsz.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Petneházi László

(volt Vasút u. 89. sz. alatti lakos)
– élt 70 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló felesége és az egész család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

- December 9. Péntek**
Natalia, Valéria, Filótea
- December 10. Szombat**
Judit, Loretta, Eulália
- December 11. Vasárnap**
Árpád, Árpádina, Damazusz
- December 12. Hétfő**
Gabriella, Johanna, Franciska
- December 13. Kedd**
Luca, Otilia, Lúcia, Éda, Tília
- December 14. Szerda**
Szilárda, Szilárd, János
- December 15. Csütörtök**
Valér, Detre
- December 16. Péntek**
Etelka, Aletta, Adelaida

Egyéb

Tűzifa eladó kályhába, kazánba, kész, felvágott 3 éves száraz akác és vegyes. Téglá és cserép bontott eladó. T:06/30/945-1694

Eladó gyermekjáróka, rokkantkocsi (újszerű, 4 kerekű), akkumulátoros segédmotor, Városerdőn az Úcsörgő vendéglátóhely eladó. 06/70/283-5353

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó száraz szürke nyár és akácfa. T:06/30/431-0546

Víz-gáz-fűtés szerelés. 06/20/588-4535

Az Emberi Jogok Napja (december 10.)

1948. december 10-én az ENSZ közgyűlésén elfogadták az emberi jogokról szóló egyetemes nyilatkozatot. Ennek emlékére az ENSZ 1950. december 4-i közgyűlése december 10-ét az EMBERI JOGOK NAPJÁ-vá nyilvánította.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon**

10.00-17.00 óráig adhatják fel.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képítségének
hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374